
別紙１ 

 

 評価値の算出例 

 
 
 
  技術評価点 

 

 

 

                 △ 2 

                                        ■ 3 

                ○ 1 

                     100 点 

                                         (標準点) 

 

 

 

 

 

 
                                                入札価格 

                  予定価格 

１：入札価格 21，000 千円 

  評価点     3 点 

  (3＋100)／21，000 千円 

  ＝4.904 

 

２：入札価格 22，000 千円 

  評価点     10 点 

  (10＋100)／22，000 千円 

  ＝5.0     落札 

 

３：予定価格超過 失格 

 

※評価値は 10 のべき乗を指数表記とし

たうえ，整数第 1位から始まる仮数と

する。 


